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(M. M.) Az idén különös passzióm tá­
madt. a Lehel ur márciusi beszédeit végig­
hallgattam. Az egyiket 14-én mondta va­
lami műkedvelő társaság ünnepélyén, a 
másikat a Függetlenségi Kör március 
Ki-ilci hazafias estéjen. Miminkét kabaré 
fényesen sikerült, tilsak az a kár, hogy 
Lehel ur nem konferált mindvégig, ha­
nem például az első előadáson röviddel 

; az ő programmszáma előtt bejött a te­
rembe és nemsokára utána kiment és el­
ment. Mint mindén jóravaló kabaré- 
művész.

Ledig liigyje meg Lehel ur, kár Így el­
pocsékolni az idejét és művészi tehetségét 
parlagon lievertetni. Ennyi fáradsággal 
konferanszié is lehetne. Fényesen tud 
konferálni. Nagy Endre kiskutya kegyed­
hez képest. És milyen kitűnő vicceket 
mond. Az ember halálra nevethetné ma­
gát, ha nem volna mulatságosabb komoly­
nak maradni.

Ezt a viccelődést e!nevezte hangos gon­
dolkodásnak (milyenek lehetnek a hang­
talan gondolatai !) .ló, hát gondolkozzunk 
hangosan ! Nem bánom, leadok egy néhá­
nyat a sikerültebb viccekből.

A márciusi érzésekről beszélve mondja: 
„Ha az ember temetést lát, másképen 
érez és gondolkozik és másképen a hét­
köznapi életben". Magyarul . az ember 
másképen beszél a márciusi kabarén, mint 
ahogy a képviselőházban szavaz. Jó vicc.

De ez semmi és szomorú vicc is. Hát 
mikor a képviselő ur a márciusról beszél, 
már csak a temető jut az eszébe? Van 
benne valami (amint az egyszerű házmes­
ter 1 á n y mondaná).

De voltak ennél sokkal jobb viccek is. 
Beszélt Voltaireről, Rousseauvól, Diderot-

rói, Perielinek, Csepreghynek, Mindeknek 
Herezog Jóskának, Korányinak. Talán’ 
méhóztatott volna inkább Schillerről és 
Rostopsinról beszélni. Franciául még sem 
tudnak, ezeket pedig behunyt szemmel is 
tudják.

„Mindenki függetlenségi, aki itt szüle­
tett". Lompás és világos, most már értem, 
hogy hogy lett önökből és annyi más 
pecsovicsból olyan buzgó függetlenségi, 
kegyedből is Lehel ur, a papájából is. 
Hát persze, persze : bennük volt a füg- 

j getImiségi eszme, csak nem akart ki- 
gyünni.

„Húsz millió magyar“. Fényes dolog. 
Ha még azt mondaná busz millió osztrák, 
annak még volna teteje. Hiszen három 

, éve egyebet sem csinálnak, mint a ma­
gyarból osztrákot. Sőt már sárga bugyo- 
gót is hozattak Mécsből. Aztán hol a 

! fenébe vesznek húsz millió magyart? Az 
I Alföldön? Onnan őzönlik a nép Amerikába. 

\ agy a diadalmasan előretörő nemzetisé­
gek közt? Ha ezer esztendő öntudatlan- 

: sága nem tette őket magyarrá, most hogy 
öntudatra kaptak, ki bir velük? Talán 
önök a kabaré viccekkel? Külőmben talán 
Amerikában talál nemsokára 20 millió 
magyart.

„Kultúra“. Pompás. Csak ne volna olyan 
I fura a társaság, amibe keverődött: az 
I analfabéták társasága. Intra muros et 
j extra. No hallja képviselő ur! Ön mesz- 
: sze volt a publikumtól, ón azonban lát- 
: tani az elképedést, amit ez a szó a város- 
. házán összegyűlt diszközönségben okozott.
! Egymásra néztek. Wósz isz tész: kultúra? 

F hob tesz noch nie k’szén. XVósz isz 
tenn tesz ? Egy némelyiknek azonban 
ugv látszik ismerősnek rémlett ez a szó
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Sőt azt mondják, hogy Boros Móric, aki 
még emlékezett erre a szóra abból az idő­
ből, amikor ember volt, hazament és meg­
nézte a lexikonban, hogy mit is jelent.

„Munka“. No hát ez a legfényesebb 
vicc, képviselő ur. Deli a jól emlékszem, ön 
tán országgyűlési képviselő is volna, vagy 
mi a fene. A munka megbecsüléséről, a 
munka megfizetéséről, a munkaszabadság­
ról, a munkások egyesülési, gyülekezési 
és sajtójogairól, tisztességes ipari viszo­
nyokról és egyéb ilyen dolgokról sokkal 
hivatottabb helyen beszélhetne. Hát mit ér 
az, ha esetleg meggyőzte azt az egypár 
városi dijnokot, vagy Lechner Ferencet, 
vagy teszem azt, Boros Móricót? Képesek 
még szocialistának fölcsapni.

No de nem baj. A fő dolog, hogy ke­
gyed igen intelligens fin, sőt elsőrangú 
fin. Ezeket a vicceket arcrándulás nélkül 
mondta, sőt bizonyos meghatottsággal is. 
A világ legjobb komédiása sem mondta 
volna külömben.

So jung und schon a pém. De nem 
csoda, volt és van kitől tanulnia.

Közgyűlés.
— 1909 március 17. —

A városi képviselőtestület szerdán ismét 
szabályrendeleteket tárgyalt. Sorra került 
a kéményseprési szabályrendelet, valamint 
a tűzrendészeti szabályrendelet. A tárgya­
lás folyamán nagy mozgalmat okozott 
Réti Ferenc felszólalása, melyben a pol­
gármesterrel keményen összetűzött a 
szavazás miatt. A szabályrendeleteket 
nagyban elfogadták.

Az Ipartestület ellen.

Olcsó telek.

Iparosok figyelmébe.
Az Ipartestületre úgy tekintenek a 

nem-iparosok, mint a fejős tehénre. Bizo­
nyos számú koronák erejéig megakarják 
fejni. Állások, mellékfoglalkozások, tiszte­
letdijak kellenek, — jó az Ipartestület. 
Aki az ipartestületi hitelszövetkezet tá­
ján elorditja magát ;

— Éljenek az iparosok 1 — és iszik
kót-liárom spriccert, jogot vél arra, hogy 
valamit akarjon, nem, kapjon az Ipartes­
tülettől.

Az Ipartestületnek, az iparosok érde­
keit kellene szolgálnia; ez olyan igaz, 
hogy le se kellene Írni. Mindenki tudja.

Az ipartestületi hitelszövetkezet, szó­
val az a szövetkezet, amely élén Hőberth 
áll, még sincs tisztában ezzel. Ha tisztá­
ban lenne, semmiesetre se fájna a foga 
az Ipartestület féltekére. Arra, amin az 
egyemeletes árucsarnok, szövetkezeti te­
lep, vagy butorraktar áll. Olcsón, 30 ko­
ronáért akarja megszerezni négyszögölét 
a teleknek. Jó olcsón, mert a rokonszen­
ves, pár urnák jól jövedelmező szövet­
kezetét, háziuri ambíciók bántják, Az őssz 
iparosság vagyonából óhajt az „üzleti'1 
jellegű vállalkozás kihasítani valamit. 
Van eszük az uraknak. Tudják, hogy mit 
csinálnák. Ehhez azonban az iparosoknak 
is van szavuk. Az a telek maradjon csak 
az Ipartestületé. Hát ha szükséges lesz 
egyszer rá.

Megyjegyezzűk, hogy az iparosság kö­
rében, a klikktől távol állok, meglehető­
sen erős kritikával tárgyalják a telekvé­
teli szándékot.

Lehet is !

Az „Újpest“ eredeti tárcája,

Air.

Canzonetta,
Szép hárfa ajkad, s mámorit. 
Csodásán forró a szemed, 

Ambras hajad éjbe borit.

Szűzi szép képet találtam.
Mi az égből szállott »Iá:
S mélységből egekbe szálltam. 
Utamat ő világitá.
Nézd tükrödben meg c képet : 
Perscphoneé nem volt szebb! 
S térdedhez borulnék néked.

Mint szép virág pici kezed. 
Szerelem hajnalosillaga ! 
Biborfelliök közül jöttél,
Csoda»/.'p az arcod hava, 
Gyöngykagylós vízben fürödtél, 
S szeretném hevnllni neked: 
Szeretlek, redd az éltemet !

De köböl, köböl van szived.
S magad csak szép kőszobur vagy!

Csillagok, eg virágai,
Könny rétég szép szemeteken ?
Mint fülmile lágy tlalai,
Fényetek altat édesen . . .
Oh csak álmodjak, álmodjak 
Szép izcmedről, aterclemröl,
S kéjesén míg mcgciókollak,
Ringó, karcsú termetedről!

S álmodjak » te csokidról! . .

Batizfalvi János.

Magaddal hoztatl a tavaszt,
Merre jársz, száll virágillat.

S mosolyod szép reményt fakaszt, 
Mosolyod égi áhítat ! ,
Bóditó szemed fényétől 
Hasad hajnal, nem a naptól.
Szerelem arany kelyhéból 
Ihatni pici ajkadról!
Oh lánykám, mandolinom kér :
Hogy szeressél, hogy szeressél! . . .

Batizfalvi János. |

Fegyverek között hallgatnak a múzsák.
Ma, amikor háborús hírekkel van teli 

az ország, amikor már u reménység 
gyönge hangja elvész a határra küldött 
ágyuk dübörgő fölvonulásában, ugyan ki 
törődnék a közélet apró-cseprő bajával, 
gondjával ? A lelkeket a nagy, véres rém 
komor árnyéka sötétíti el és a fegyverek 
csörgése között hallgatnak a múzsák.

Ma helyi bajokról, lokális nyomorúsá­
gokról, a mi heti témáinkról cikkezni 
kinek volna kedve, mikor az emberek 
uton-utfélón behívóikat mutogatják s ma 
az én családom, holnap a másiké pakolja 
a hadtestéhez bevonuló családtagjának 
podgy ászát.

Szomorú ez nagyon. Az élet az élőké 
— és mégis azok, akik élni és dolgozni 
akarnak és tudnak, akiket a kötelesség 
és szív ezernyi szála fűz az otthonhoz : 
elfognak menni, ki tudja, visszatérnek- e ?

Hallgatnak a múzsák . . . Költészet, 
művészet, tdomány, a múzsák képviselte 
kultúra némaságra van kárhoztatva, a 
sociális gond és küzdelem, mely száza­
dunkban az emberiséget viszi-ragadja, 
egy pillanatra megdöbbenve áll meg . . . 
Átvették a szót a fegyverek.

Megálljunk e percben 1 A fellobbanni 
készülő láng szikrázó fénye ne vakítsa el 
a jövőbe néző szemeinket.

A háború csuk egy epizódja, az em­
beriség evolúciójának, de az evolúció a 
történelmi fejlődés igazi eszköze, alko­
tója: — dolgos kezek munkája. A kék 
zubbony az emberi haladásban permanens 
tényező, az egyenruha csak háborús idő­
ben jut szerephez. A lezuhanó pöröly és 
sercegő toll alkot—a Mannlicher rombol.

Nem újságok ezek. De ha reájuk esz­
mélünk, nem fognak elhallgatni a fegy­
verek közt sem a múzsák. Dolgozni és 
küzdeni fogunk a társadalom szociális 
haladásáért és meg fogjuk becsülni ágyu- 
dörgés zajában is — a kulturmunkát.

Hírlapnak, könyvnek, mely tisztesség­
gel szolgálja e célokat, legyen meg „inter 
arma“ is a becsülete.

Mert az élet az életnek dolgozik, nem 
a harcmezőnek.

D. ,].

A püspök ur
döntött

a titkos eskü ügyében.

Vissza utasított óvás.
A klerikalizmus nem tud a korral ha­

ladni. A fekólyes középkor sandít ki a 
csuha alól. A róm. kath. felekezet egyes 
lelki vezetői ma is oly reakciósak, mint 
voltak sötétlolkü elődeik, akik a közép­
korban, máglya füzénél füstölték, pörköl­
ték az ellenvélemények bátor kimondóit

alapittatott
■ 1872 Nasser Testvérek, ékszeráruháza

.Uafl Újpest, Árpád-ut 34. szám.
Modern ékszerek legnagyobb választékban olcsóésfinom kivitelben

Telefon 
95—21.
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Az erősen középkori gondolkozás püs­
pöki ancugba kötött díszpéldánya: gróf 
Csáky, Vác egyházmegye fejedelme, az 
ultramontán jellegű nyomtatott papirosok 
terjesztő ügjnöke. Aki deriire-borura 
pásztorlevelez a harangozok, sekrestyések 
érdekében működő és szellemi nívójukra 
leszállított nyomdatermékek irányában. 
Most, ő püspökségét megint megszállta 
a fekete gondolat. Megírtuk, hogy Ugró 
Gyula polgármester óvást intézett a váci 
püspökhöz ama titkos és erősen titkolt 
eskü szöveg letevése ellen, amit az egyház­
tanács tagjaitól követelnek. Hogy az mi­
csoda csodabogarakat, rejteget nem tudjuk 

■— de elég azt tudni, hogy még Ugró 
polgármester se akarja letenni ezt az 
„obskúrus“ esküt. Az az Ugró, akit még 
az ellenségei se illethetnek a szabadgon­
dolkozás vádjával.

A polgármester, óvással tiltakozott az 
eskületevése ellen. Kijelentette, hogy lelki- 
ismereti szabadságával ellenkezik az ilyen 
eskü. Az óvás eljutott a váci püspök elé. E 
héten jött rá a döntés az egyház elnökéhez, 
Höberth Bélához, amely szerint a püspök 
nem enged a klerikalizmusból. Szigorúan 
megköveteli a gyanús és a nyilvánosság­
tól féltő gonddal őrzött eskü letevését.

Megjött a szenzáció és érthető örömet 
szerzett a parókiának. Höberth Béla őrzi, 
a titkos eskü szöveggel együtt. Öröm van 
a parókián. Nagy öröm! A fekete gon­
dolatok tőrt ülnek a jobb érzések felett.

A titkos és rosszszándéku eskü súlyos 
passzusait nem közölhetjük. Hét lakat alatt 
őrzik, csak egyes szemelvényeket isme­
rünk belőle, — pár barbár és épp eszü 
embernek undorító szakaszt.

Ezt az esküt csak a részeg kefekötők 
fogják letenni, akik az alkohol mámorából 
nem tudnak föleszmélni.

Követelhetnénk a közérdek szempont­
jából, hogy hozzák nyilvánosságra az 
óvással imultált eskü szövegét. Követel­
hetnénk — követeljük is, azonban hiába, 
van eszük, hogy nem blamáiják magukat.

A sötétség és a titok leplét borítják rá, 
csak a benfentesek a minden bohóckodá­
sokra elszántak — ismerhetik tartalmát.

A pékek.
Komiszkodás a kenyérrel.

A hatóság alszik.

Az újpesti élelmiszer-uzsora matadorjai 
— a pékek. A mi drága pékjeink, akik 
szenzációs sikerekkel dicsekedhetnek az 
áremelések terén. Méltó baj társaik a mé­
szárosok.

Kedvem lenne statisztikát készíteni a 
legutóbbi két év pékműveleteiről. Bebi­
zonyítani az Újpest eleddig megjelent 
számaiban közölt cikkek adataiból, hogy 
hogyan történtek az áremelések. Mennyi 
volt a kenyér ára 1907-ben és mennyi 
ma. Ma 1909 tavaszán 40 fillér egy kiló

fehér kenyér ára. Legutóbb tartott éjjeli 
összejövetelükön határozták cl a pékek.

Azt mondják, drágább lett a liszt. Naja, 
drágább lett a liszt pár fillérrel s ez jog­
cím nekik arra, hogy a liszt árának pár 
fillérrel való emelkedését kihasználják az 
uzsora ösztöneik kielégítésére. így, a pékek.

írhatnánk azt, hogy a pékek komiszko­
dásaira a hatóság részéről méltó válasz 
lenne a kenyérgyár felállítása. Azonban 
a koalíciós és 48-as politika ment a szo­
ciális érzéktől. Legfölebb keresztény szo­
cialista maszlaggal megfertőzött, hecckáp- 
láni gondolatoktól súlyosan terhelt. A 
nagy, vezethető és csuha által idomítható 
kath. kör ráfekszik a községi politikára 
és kiöli az emberekből a szociális érzéket. 
Vagy jönnek a borosmórok, a tűrt és 
hangos hazafiak, a 48-as eszmék liliom- 
lelkű barátjai és mit sem lehet tenni 
miattuk.

Hiú és gyönge, vérszegény reményke­
dés a városi hatóságtól valamit várni. 
Teszem fel azt, hogy a pékek ujjaira 
koppintson. Pedig reájuk férne, mert a 
minden körülmények közt szükséges és 
nélkülözhetetlen élelmicikkel —a kenyér­
rel való uzsoráskodásuk még Újpesten 
se tűrhető. Még itt se volnu szabad meg­
tűrni.

Negyven fillér egy kiló kenyér ára. 
Viszket a tenyerem, viszket, amidőn a 
pékek vagyonszerzési manőveréről Írok . ..

A háború ellen.
Az újpesti munkások vasárnap 

d. e. fél 11 órakor az Eden- 
Szinházban nyilvános gyűlést tar­
tanak a készülő

háború ellen.
A napirend előadója Buchinger 

Manó, a szociáldemokrata párt 
titkára.

HÍREK.
— Sakkverseny. Az „Újpesti Sakk Kör“ 

f. év március hó 10-én kezdte meg Il-ik 
házi versenyét két csoportban. Az első­
ben 8, a másodikban 12 játékos vesz 
részt. A verseny állása a következő: 
Földes Lajos 3 (4) (A zárójelben lévő 
számok a lejátszott partiek számát jelzik.) 
Balra János 7 (12), Augueztiny Zoltán 
2 (3), Szauder József d (6), Pártos Károly 
21/« (6), Csillag Gyula 1 (3), Fischer Ödön 
72 (3) és Nasitz Jenő 0 (2). A második 
csoportban Tatárik Emil került az élre 7 
és 7* ponttal, 8 játszmából.

— Áthelyezések. Budapest rendőrfőkapi­
tánya Szirmay Andor rendőrtanácsost 
Újpestről Budapest IV-ik kerületébe — 
és Saly Károly rendőrtanácsost a főváros 
VIII-ik kerületéből Újpestre helyezte át.

— Uj aljárésbiró Újpesten. Az igazság­
ügyiminiszter Homann Ottó dr. pestvidéki 
kir. törvényszéki jegyzőt az újpesti kir. 
járásbírósághoz aljárásbiróva nevezte ki.

— Gyermeknap. Április 1-én és 2-án 
rendezi az Országos Gyermekvédő Liga 
azon napokat, midőn az utcasarkokon jó- , 
tékony hölgyek urnákban pénzt gyűjte­
nek az elhagyott gyermekek céljára. A 
társadalomnak ez az alamizsnarendszere 
szomorú jelensége ugyan a mai sociális 
helyzetnek, de épen mert nem szabad 
ezen helyzet nyomorúságát ártatlan gyer­
mekeknek megszenvedni, — pártolásra, 
ajánljuk a gyermeknapokat.

— Mozgósítási hírek. A mozgósítás máig 
városunkban még nem történt meg, de 
arra minden előkészület megtörtént. Vi­
szik a munkás k egeket a háborúba. Ér te­
aüléseink szerint mozgósítás esetén a 
városházán is alig marad tiszlviselő. Maga 
a polgármester is bevonul és helyettesíté­
sével valamint a mozgósítási munkála­
tokkal Dr. Jarmatzky főjegyző bizatik 
meg.

— Eső után köpönyeg. A vármegye 
alispánja leir a városhoz, hogy az e hó 
20-ra összehívott igazoló választmányi 
gyűlésen tárgyalni akarja a városi kép­
viselőválasztások ellen beadott fellebbezé­
seket. Teszi ezt a választások után más- 
fél évvel, mikor már a koalíció úgy 
összevissza szabályrendeletezett és össze­
vissza közigazgatott, hogy attól semmi­
féle igazoló választmány ugyan meg nem 
szabadit. Most akarja alispán úr a köpö­
nyeget ránk teriteai, mikor a sok városi 
tehertől már bőrig áztunk ? Rossz vicc 1

Gyilkoság a Józaef-utcában. A József- 
utca sarkán egy véres embert találtak 
hétfőn reggel. Megállapították később, 
hogy az illető Gezsó Ferenc huszonkét 
éves cserepes, aki ma reggel a gróf 
Károlyi-kórházban meghalt. Tele volt az 
egész teste késszurásokkal. Az újpesti 
kapitányságon pedig az nap délelőtt je­
lentkezett Vastag József huszonőtéves 
gyárimunkás, aki bevallotta, hogy a korcs­
mából hazafelé menet összeveszett Gezsó- 
val s ő szúrta le. Kihallgatása után persze 
lecsukták.

— A piac. Szokatlanul sok a panasz az 
újpesti piac ellen. Hogy piszkos, bokáig 
ér a sár és hogy minden héten el-el 
helyezgetik a piaci árusokat. Ember legyen 
a talpán, asszony legyen — aki kiismeri 
magát az újpesti piacon, hol a koalíciós 
város vezetés hulladékaiba ütközik az 
lába.

— Házasság. Klein Gábor március 21-én 
házasságot köt Schweiger József leányá­
val, Rózával.

— Az Egyetértés Társas-Otthon március 
24-én az Éden-szinházban szinielőadást 
rendez. A „Lili“ c. operettet adja elő. 
Jegyek kaphatók Ludwigh H. IjEndre és 
Haraszthy Kálmán divatáru üzleteiben.

Feldmann „DEMOKRATA-kávéháza. TELEFON:

43-93
= Újpest, Arpad-ut es Rózsa-utca sarok. = 
Naponta KOLOMPÁR JANCSI 12 tagú zenekarának hangversenye. 

REEGGELIG NYITVA. PONTOS KISZOLGÁLÁS,
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l'orduljiiiiiik u svájczi T hermal-gyogyviz Magyarország- 
Ausztria vezérképvisolőjóhez : Lerner Manó, Újpest, 
Vaci-ut 12. szám. Telelőn : 84 -02. Prospektust ingyen
Budapesti raktár: Édeskuty L. Erzsébet-tér 8.

Felkérjük az újpesti es rákospalotai szak- 
szervezeteket. szakegyleteket,hogy nyilvános­
ságra szánt közleményeiket u. m. gyűlések, 
bérmozgalom, mulatságok, feliilfizetések sth. 
szerkesztőségünk címére beküldeni szíves­
kedjenek.

oc Az újpesti munkáskepzöben (Gyár-u. 
41. sz.) a jövő héten 25-én csütörtökön 
este fél 8 órakor dr. Madzsar József ur 
tart előadást „a biblia és tudomány“ 
elmen. Vendégeket szívesen látnak.

x Értesítés Tudomására hozzuk a 
.Népszava“ és ,.Yolkstimm " t. újpesti 
előfizetőinek, az újpesti egyesületeknek, 
valamint az újpesti összmunkásságnak és 
a kultúra előrehaladásáért lelkesedni tudó 
t. polgártársainknak, hogy 1904. március 
15-től kezdve újpesti párttitkárságunk 
közvetíti a Népszava könyvkereskedés 
áruit, minden külön dij felszámítása nél­
kül.

Ennélfogva a Népszava és Volkstimme 
lapok kihordóinál, a mühelyi- és gyári 
bizalmiférfiaknál, a kerületi szervező-bi­
zottságok tagjainál és az utca-bizalmi- 
férfiaknál, valamint a pártirodában (Gyár­
utca 41. sz. alatt, ajtó 14.) megrendel­
hetik bárminemű könyvszükségleteiket.

A megrendelt könyveket 24 óra alatt a 
rendes könyvpiaci áron a megrendelő 
lakására szállítjuk.

Ezt az újítást a könyvvásárló közönsé­
günk kényelmére rendeztük be s éppen 
ezért kérjük úgy az újpesti szervezeteket, 
mint munkástársainkat és polgári bará­
tainkat, hogy megrendeléseiket bizalom­
mal juttassák hozzánk.

Írásbeli megrendeléseket: Jócsák Kál­
mán címére Újpest, Gyár-utca 41. kell 
küldeni.

Testvéri üdvözlettel
Az újpesti szooialdemokrata part titkársága.

Újpest, Gyár-u. 41. sz.

IRODALOM
„A Síyamorultak“, Miktor 

Hugó regénye.
A Népszava kónyvkereskedes kiadványa.

Az úgynevezett ponyvairodalom,- rabló- 
históriáktól borzalmas és undorító olvas­
mányok ellensúlyozására becsületes törek­
vést fejt ki a szociáldemokrata párt. Pár 
hónap előtt kiadta a .,Francia Forradal­
mat"1 hetenkint megjelenő Ifi filléres füze­
tekben. Erősen erkölcsi siker jutalmazta 
a párt fáradságát. A munkásság elfordult 
az undor-irodalomtól.

Most Viktor Hugó világszerte ismert 
regényét: „A nyomorultak"-at adja ki a 
Népszava könyvkereskedés, hetenként meg­
jelenő 16 filléres füzetekben. Körülbelül 
70 füzet fog megfelenni. A füzeteket ház­
hoz szállítják és megrendelhetők Jócsák 
Kálmán utján (Újpest, Gyár-u. 41, sz.) 
Megrendelhető levelezőlap által is.

Az imakönyv.*)
Az ablakhoz vitte a széket.

Ide üljön, édes anyám, il t jobban lát..
A hetven fele járó öreg asszony letele­

pedett az ablaknál, kinyitotta kopottas 
táblája rongyos levelű imakönyvét — va­
lamikor az anyjáé voll —- és imádkozott. 
Órákig elimádkozott buzgón, türelmesen. 
Törhetetlen hittel fordult az istenhez. 
Soha, életében sóim nem tapasztalta, hogy 
segítette volna. Csapás csapás után követ­
kezett. Úri kényelmét szegénység majd 
nyomorúság váltotta föl. Nehéz betegség 
gyötörte éveken át. Az az órákon át 
elrobogott könyörgés nem tudott kijutni 
a szobából, nem tudott az úristen fülébe 
találni és Mari néniék nyomorúsága nap­
ról napra nőtt.

Azért az öreg asszony nem vesztette el 
hitét, türelmét. Még csak gondolatában 
sem vétkezett az úristen ellen. Ililte, 
szentül hitte, hogy jóra fordul minden. 
Az úristen csak próbára akarja tenni, 
meddig bírja a nyomorúságot, milyen 
erős a hite ?

Az úristen nem csalódik. Mari néni 
hisz neki; a koporsóban van féllába, de 
azért hisz neki. A nyomorúság minden 
oldalról a nyakába zúdult, de azért hisz 
neki. Minden reménye fucsba ment, 
den számítása balul ütött ki, de : 
az úristen ellen nem kelt ki Mari 
soha. Majd a vége jó lesz ennek a 
szenvedésnek. Megkóstolják még a

I

mm- 
vzért 
néni 
földi 
bol­

dogság, a jólét örömét, csak türelemmel 
kell lenni.

Mikor egy kicsit megszűnt a munkája, 
elvégezte a süprést, a mosogatást, elő­
vette az imakönyvet és áhitat tál buzgón 
imádkozott. A fia nem bánta. Mérges ter­
mészetű indulatos istentelen ember volt, 
de nem bánta. Félt volna édes anyját 
megzavarni abban a szent áhítatban. Néha 
napján kenyeret se tud neki adni, hát 
mért vegye el a hitét! Csak hadd imád­
kozzék, hadd higyje, hogy van isten, 
hogy van jó isten, hogy jóra fordul még 
minden.

Éppen most csapták el a hivatalából. 
A főnök ur leszállította a személyzet szá­
mát. Elég neki egy könyvelő is. Ajánló 
sorokban nem volt. fukar, de az ajánló 
sorok nem sokat értek. Elolvasták, végig 
néztek a kopottas, szigorú képű emberen, 
aztán szánalomból sajnálkoztak előtte, 
hotry műn tehetnek az érdekében semmit.

Pedig, de kellett volna egy kis segít­
ség! A házbérrel adósok maradtak. A 
szenes beszüntette a hitelt. Nem csak 
fáztak, de éheztek is, mert a fűszeres - 
nagyon sajnálja bár nem adhat több 
tejet, kenyeret. Egy hónapig nagyon szíve­
sen hitelez, de nem hitelezhet tovább, 
mert hosszú hitelnek kár a vége Ot bi­
zony ne tegyék tönkre1 ezek ez emberek, 
akik ma ebben, holnap abban a becsület­
ben utaznak a gyanútlan kereskedők bi­
zalmára.

Éheztek, mondom, és fázlak. Mari néni 
nem egyszer kérte az úristent, hogy le­
gyen már végi* a télnek, az úristen még 
nagyobb faggyal kínozta a világot, a 
hitvány takarók alatt dideregtek Mari né­
niék és reggelre az az udvari ablak any­
aira befagyott, hogy Mari nőni nem 
merte a széket oda vinni, még a látásától 
is összevacogott a foga. A szoba pedig 
sötét és imádkozni csak az ablaknál lehet.

Béla fölkelt, a konyhában fölvagdalt 
utazó láda fűrészeiből tüzet csinált a 
kályhában, aztán az ablak felé vitte a 
széket, a nehéz, ó-divatú bőr széket. A 
nyavalyákkal megvert Mari néni csak itt 
látott imádkozni.

Aztán most kell is imádkozni. Béla egy 
nagy úrhoz megy, hogy adjon hivatalt, 
kenyeret, mert édes anyjával együtt éhen 
halnak. Minden ettől függ. Az úristen 
most segíthet, ha akar. Béla, az istentelen, 
a káromkodó, maga vitte a széket az ab­
lakhoz,

Ide üljön, édesanyám. Itt jobban lát.
Az ágytakarót is rátérhette, hogy ne 

fázzék meg, ha kihűl a kályha. A tenye­
rével lnlceféíte a ruháját, aztán neki vágott 
annak a nagy útnak . . .

Mari néni még sohse imádkozott ilyen 
buzgón. Béla elmenetelkor besanditott az 
ablakon, látta, hogy az édes anyja imád­
kozik. Az istentelen embernek ez jól 
esett. Hátha ez is segít.

Mari néni mormolta, duruzsolta azt a 
sokszor elolvasott, de mindig érthetetlen 
könyörgést, aminek a vége amen volt. 
Szentül hitte, hogy most nem jár hiába a 
fia: az úristen csodát tcszen és kenyeret 
ád nekik. Az úristen nem várathatja őket 
tovább, mert ha kihűl ti kályha, meg­
fagynak. ha nem lesz kenyér, meghalnak 
éhen

A minden engedelemnek forrása, a 
kegyelemnek kútfeje a szeretetnek atyja 
segítsen bennünket, kik a nyomorúsá­
gnak széléről kiáltjuk tűiébe a mi imád­
ságunkat. Segíts atyám, mert elveszünk !... 
Ámen !

Mari néni szeméből még a köny is ki­
csordult a nagy buzgalomtól. A régi könyv 
zsíros leveleit egymás után olvasta végig. 
Tudta, hogy most nem csalódhatik. Az úr­
istennek be kell látni, bogy elég volt a 
nyomorúságból, a megpróbáltatásokból.

Béla nagyon későn jött haza. A sötét 
konyhában megbotlott valamiben cs egyet 
káromkodott:

Mari néni tudta, hogy vége minden­
nek, nem sikerült semmi. Már a takaró 
alatt kuporgott az ágyban. A mellette 
való széken volt az imakönyv. Kinyújtotta 
a kezét és lelökte a székről. A vén zsíros 
levelű könyv nagyot koppant apadión..1.

Ez volt az utolsó kísérlet'. Eladták az 
asztalt két forint öt vénért. A házmester 
vette meg. Jól laklak és egy sorsjegyet 
vettek, aminek másnap volt a húzása. 

Mari néni megint a kezébe vette az ima­
könyvet. Béla az ablakhoz vitte a széket. 
Olyan jól esett neki. hogy az édesanyja 
imádkozik, lés Mari néni nagyon sokájg, 
nagyon buzgón imádkozott.

. . . Te, ki minden jónak, minden gyö­
nyörűségnek kútfeje vagy. kinek kezében 
az áldás, a boldogság, küldd el irgalmad­
nak eizy sugarát oda, hol a nyomorú­
ságnak fagyos tele van, légy édes atyja 
a te árva gyermekeidnek . . . Anion ! . . . 

*
Béla az eredményt leste. Ráért. Este 

felé volt. mikorra haza ért. Mari néni ott 
didergőit az ablaknál. Béla nem szólt 
semmit. Nem káromkodott. A kályha kö­
rül motoszkált, gyújtót keresett. Nem lelt. 
Mari néni egy repesztéssel kétfelé tépte 
az öreg, zsíros levélő könyvet.

Nesze, fiam ! Van itt papiros . . .
Béla ránézett, nem vette el tőle.

Majd a konyhában keresek.
A sorsjegy már ott lobogott a kályhá­

ban, de az öreg zsíros levelű imakönyveit 
még nem dobták a tűzre. Majd holnap . . .

Farkas Antal.

FINOM
fehérnemű varrást 

olcsón vállalok

*) Mutatvány „A Jövő“-böl.
A megrendeléseket gyorsan és pontosan esz­
közlöm. ÚJPEST, József-utca 5. szám 6. ajtó.
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Nyilttér.
E rovatban közlöt tokért nőm v filial felelősséget 

n szerkesztőség.

Nyilatkozat.
Az „Újpesti Hírlap“ 11-ik számában 

„Uzsorával vádolt zálogházi üzletvezető“ 
címen megjelent közleményre vonatkozó­
lag kötelességünknek tartjuk kijelenteni, 
hogy a kérdéses közlemény hemzseg a 
légből kapott hazugságoktól. — A meg­
hurcolt érdekében figyelmeztetjük a n. é. 
közönséget is, hogy az abban foglalt rágal­
maknak fel ne üljön, mert az nem egyébb, 
mint egy elboesájtott, s a megrágalmazott 
üzletvezető által feljelentett alkalmazott 
bosszumiivc.

Újpest, 1909. műre. hó.
Több polgár.

ÁRVERÉS.

A lejárt és meg nem hosszabbított zá­
logtárgyak f. évi március hó 22-án délelőtt 
9 órakor elárverezhetnek.

A t. e. felek felkéretnek tárgyaikat 8 
nappal az árverés elölt meghosszabbítani.

üjpestvidéki Takarékpénztár r, t,
zálogüzleti osztálya.

Árpád-ut 32. szám.

Figyelem !
Nem kell külföldre menni ! itt vagyok én

JÓNÁS DAVID
diszmti-asztalos

Újpest. József-u. 64. és Árpád-ut 101.

Elvállal épület-, portál-, bútor- és régiség 
munkát, újat és mindennemű javítást, a 
legkomplikáltabb kivitelűt is felelősség 

mellett. Igen jutányos árban.
Tisztelettel

Jónás Dávid
asztalos-mester.

r~---------- 1
Kitűnő minőségű

olcsó marha és borjú hús 
kapható:

a széna! éren.
Szeniczey Árpád. 

Tér István,
Silbermann.
Schönfeld,

Weisz Sándor,
Sfíéle mészárszékben. ::
A közönségnek kényelmére szol. 
gál, ha a széna-téri sátrakban

vásárol.

Csomagolásra alkalmas
újságpapír kapható az újpesti szociál­
demokrata párt irodájában Gyár-u. 41. 
szám, ajtó 13. Telefon : 70—10.

Értesítés.
Tisztelettel értesítem a mélyen tisztelt 

közönséget, hogy

Újpesten, Arpád-uí es ístván-utea 
sarkán levő házban

(az Éden-szinház mellett) a mai kor leg­
kényesebb igészeinek megfelelő

Or. GLÜCK

SZflHÜTGHIÜfflS ÉS 
VIZSVÖGV1NTÉZETE
Budapest, Városligeti-fasor 11.
Fekvésénél és berendezésénél fogva ideg­
betegeknek. üdülést keresőknek stb. legjob­
ban ajánlható. — Egész, éven út nyitva. - 
Vizgyógykezelés, massage, eloktrothorapia. — 
Freukol-Goldscheider-féle tabeekezelés. — 
Villanyos fényfürdők. — Szénsavas fürdők. — 
Diaetctikus gyógymódok (Woir-MitckelI-féle 
hizlaló gyógymód, cukorbaj kezelés. — So­
vány! tókurák stb. —
Állandó orvosi felügye­
let. — Kitűnő ellátás.
—- Mérsékelt árak. —
Telefon. — Prospektus.

Igazgató-főorvos: 

Dr, GLÜCK GYULA,

! Itt a spanyol király!
A fiatalabb generáció kiváló tudású és 
előadást! prímása Nlagócs János, 

akit a cigányok

„Spanyol király“
elnevezéssel illetnek, mert a csalódásig 

hasonlít

Anfonz spanyol királyhoz.
továbbá ennek atyja id. IWagócs János 
kitüntetett tárogató művész, minden este 
8 órától reggel 5 óráig nagy hangversenyt 

tart a
„Pannónia-“kávéházban.

Telefon : 19 —95.
Kiváló tisztelettel Feldmann József.

nyitottam. |
A mieőn a n. é. közönség szives párt- ! 

fogását kérem, bátorkodom egyúttal meg- ! 
említeni, hogy üzletemben csakis
elsőrendű fiatal hízott árui becsaltok
a t. fogyasztó közönség rendelkezésére, 
lehető legolcsóbb árak mellett.

Kiváló tisztelettel

Spitzer Mór

Újpest, Árpád-ut 36.

Ha még nem győződött meg arról, hogy 
milyen szép és elegáns öltöny az, mely 

műhelyemben mérték után

30 koronáért
készül

és feljebb, úgy saját érdekében kérem, ne 
mulasszon el egy próba-öltönyt megren­
delni, annál inkább is, mert ha az öltöny 
meg nem felel, az átvétel nem kötelező.
Szép tartós szövet! Kitűnő szabás! Lelkiis­

meretes munka! Ami kizárólag saját 
készítményem.

VEBER HENRIK
szabó-mester

Árpád-ut 36. sz., a szesz-gyárral szemben.

5e
SZÉN

fűtés és ipari célokra, úgymint l-a 
poroszköszén-, coks-, kovácsszén-, tű­
zifa- s faszén (utóbbit csomagban is) 
kicsinyben és vaggon rakományban 
:: rendelhető: ::

Widerker Testvéreknél
Újpest, Nyár-utca 17. szám.

Budapesti föüzlet József-körut 36. sz.
--------------- Telefon: 110-43. ----------------

Martinovics Emil
Cseléd elhelyező irodája.

Újpest, Árpad-uí és Attila-utca sarok,
(Grübler-ház.)

A közönség szives tudomásul adom, 
hogy úgy ezen cég alatt újabb idő óta 
fenálló, valamint ivELLER BÉLA cégen 
jelenleg helyiségemben űzött Cseléd el­
helyező intézetet, tovább is saját szemé­
lyes vezetésem alá veszem s a n. é. kö­
zönség minden igényét fővárosi módon 
bevezeti intézetem a legnagyobb pontos­
sággal elégitendi ki.

Kérve a n. é. közönség szives támoga­
tását.

Tisztelettel
Martinovits Emil.
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Ne vásároljon részletre s ne 
vegyen gondol a fejére

amidőn

25 koronáért
egy igen elegáns szabású
férfiöltönyt vagy 
felöltőt rendelhet
Winkler Vilmos

szabómesternél

Újpest, Arpád-ut 8.
Kitűnő angol, francia és honi szövetekből 
készített remek szabású öltönyei, felöltői 

mindenütt dicséretet nyernek.

Pártoljuk a honi s a helyi ipart!

Ön este unatkozik ?
A legjobb szórakozás ott kezdődik, ahol 
az ember jólakik. A legkedvesebb élvezet 

pedig ott, ahol jót iszik !

a Spitzer-féle vendéglőbe
Apponyi Albert-u. 48- Elite-kávéház épületében 
kitűnő magyaros ételt s a legjobb móri és mogyoródi

INT bort
kapja kitűnő kiszolgálással a legolcsóbb, 

szolid árak mellett.

Ha nem hiszi, jöjjön és győződjön meg 1

Kérelem!
Ezúton hívjuk fel a velünk bármiféle 

összeköttetésben levő igen tisztelt üz­
letfeleinket és t. előfizetőinket, hogy a 
részünkre járó bármiféle dijat bárkinek 
is — csakis nyomtatott és saját bélyeg­
zőnkkel ellátott nyugta ellenében szíves­
kedjenek kiszolgálni.

Mély tisstelettel:
A „Szabadság“-nyomda és az 

„Újpest“ kiadóhivatala.

Felelős szerkesztő: Negyedi-Szabó Béla. 
Telefon 72—25.

Akar ön pénzt takarítani ?
Ha igen, úgy ne szerezze be ruha-szük­

ségletét addig, mig

Préger Mór
ruha-nagyraktárát

meg nem nézte.

Hol körülbelül 1000 darab férfi-, fin- és 
gyermek-ruha, úgyszintén munkás-ruha 

is van raktáron.

Saját készítmény! Kitűnő minőség!
Ajánlom:

Férfi-öltönyeimet 5.50—15 frt.-ig.
Fiu-öltönyeimet 4.50—8 „
Gyermeköltönyeimet I—6 „
Felöltök 6.50—12 „

Kiváló tisztelettel

Préger Hllór
Újpest, Árpád-ut 30. 

Fióküzlet: Bndapest, Teleki-tér 52.

x Hölgyek figyelmébe ajánljuk Vörös 
Paula úrnőnek a Szép-utca 6‘. sz. alatti 
elsőrangú női ruha divattermét, mely 
ezelőtt a fővárosban, a Koronaherceg-ut­
cában létezett. S amelyet a tuhíjdonosnő 
csakis családi körülményeire való tekin­
tettel volt kénytelen ott. feloszlatni s vá­
rosunkba áthelyezni. Ezzel egyúttal alkal­
mat kívánt szolgáltatni Újpest azon 
hölgyeinek, akik kényesebb igényeik ki­
elégítésére megrendeléseik végett a fővá­
rosba voltak kénytelenek fáradni. A leg­
újabb angol és francia divatlapok, blonze 
albumok, valamint minden saison szövet­
mintái Szénássy Gyulától, at. megrendelő 
hölgyek kényelmére mindig rendelkezésre 
állanak. Ugyanott hölgyeink és azok ser­
dülő leányai a nőivuha varrás, szabás és 
minta rajzolásban is, kiképzést nyerhet­
nek.

„Szabadság“
könyvnyomda és könyvkötészet

Újpest Tavasz-utcza I. szám. 

Telefon: 72-25,
Elvállal minden e szakmába vágó munkákat a 
legcslnosabb kivitelben, jutányos árak mellett,

Uj szálloda és vendéglő
Újpest, Árpád-ut 112. szám. 

alatt.
Amidőn van szerencsém közzétenni, 

hogy az Újpest, Árpád-ut 112. sz alatt volt 
szállodát és vendéglőt átvettem, azt telje­
sen újonnan átalakítva és berendezve 
bocsájtom a n. é. közönség rendelkezésére.

Szobáim csinosan berendezve 1 koroná­
tól feljebb.

Jó magyaros ételek és kitűnő borok 
polgári árak mellett.

Pontos és lelkiismeretes kiszolgálás.
Szives támogatást kér

Börönte József

MT Most jelent meg.

Aki a nemet nyelvet
kevés fáradsággal és gyorsan akarja el­
sajátítani, az vegye meg a legújabb

Német nyelvet tanító
munkát.

E müvet Altai Rezső tanár irta. Célsze­
rűen a német szavak is'magyar betűk­

kel vannak szedve.
A teljes mü 10 füzetben jelenik meg.

egy füzet ára 60 filler.
Kívánatra a megjelent füzetek pontosan 

házhoz is szállíttatnak, megrendelési cim:
Braun Herman

könyvkereskedő.
Újpest, Árpád-ut 52.

3^91 Megjelent! 3333
Piros mezőkön...

Proletár versek.
Irta: Kiss Károly.

Kapható a Szabadság-nyomda könyvkeres­
kedésében, Újpest, Tavasz-utca 1. szám.
Ára vászonkötésben: I korona 50 fillér.
(Elárusítóknak 20% a leszámolás után.)

3 «óbtS úri lakás
a szükséges mellékhelyiségekkel együtt

május l-ére kiadó.
Czim: Weisz József, Újpest, Attila-u. 2. sz.
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Telekeladási hirdetmény.
Gróf Károlyi László telekeladási pénztára közhírré teszi, miszerint a Rákospalota község határában 
közvetlen Újpest mellett fekvő úgynevezett István-telek parcelláztatván, az ezen tevő 144 villa és házhely

eladásra bocsájtátik.
I-enti István-telek hatarait képezi az államvasut bécsi vonala, annak műhely-telepe, az újpesti

Árpád-ut és Újpest város határa.
Bővebb felvdagositás nyerhető fenti pénztárnál : József-u. 26. szám alatt a délelőtti órákban

ünnep- és vasárnapi nap kivételével.

Röfös-áruk szenzátiója.Nagy maradék-vásár.
Éhez nem kell reklám, itt az áru s az áruk beszélnek!

SCHWÄRCZ és DEUTSCH férfi- es női divataruházs
Újpest, Árpád-út (Takács-féle házban).

Rövid idő alatt kitűnő hirt nyert, mert minden látogató meggyőződést szerez, hogy most érkezett 
újdonságai megéldemlik a megtekintést: Delain, flanell, angol szövetek, tennisz, schiffonok, baurett ágy- 
teritőkből nagy választék.

Ágy- és asztalterítők, női divat különlegességek.
Férfi divatcikkek: ing, gallér, nyakkendő, harisnyák, igen szép és olcsó gyermek-ruhák.

.. ___ I ' I ' ' 120 cm. széles angol szövetből egy aljra való 3 kor. 80 fill.Nagy maradek-vasar. ***1 ™ 72
Varrónőknek megfelelő engedmény!

Férfi- és női szabókellékekböl külön raktár!
Látogatást kér tisztelettel

SCHWARCZ és DEUTSCH
férfi- és női divatkereskedők.

A J >1 ■
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Kisvasúti különlegességek 
- gyára. ..

Läufer József, mérnök
Gyár: Budapest, VI., Váci-ut 135.
Iroda: Újpest, Árpád-ut 14, sz.

• >** •> 13 ■ t:\ '

CHEQUE-SZÁMLA
a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank 

Újpesti fiókjánál,

Posta Cheque-számla 19,187,

LÄUFER FŐMÉRNÖK, ÚJPEST.

TELEFON: 75-40, 
(Interurban)

tervez és gyárt 16 ÉVI tapasztalat alapján:

sodrony kötélpályát, siklót, függöpályát, felvonót,

amerikai szállító müvet és kisvasúti berendezéseket.
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E hirdeti) rovatban minden sró ogv 
szeri beiktatása közönséges nonpa- 
rt'ille belükből 4 fillér, vastagabb 
betűvel háromszoros ár. A legki­
sebb hirdetés dija 1U szóig 40 fill. ÄPR0 NIRPETÉSEK Minden hirdetésre ingyen ad fel­

világosítást a kiadóhivatal s hir­
detéseket kiváltaira díjtalanul 

szerkesztőt.

.rvélbeli tudakozódásokra készséggel adunk felvilágosítást, ha a válaszra szükséges levólbclyegcket mellékelik. Tudakozódásoknál a hirdetés szánta a kladóhivatalla
mindenkor közlendő. Kiadóhivatal: Újpest, Tavasz-utca I. szám. Telefon: 72 -25.

LAPUNK ELÁRUSÍTÓI:
Marton «I. Kálmán, migycőzado 

ItttVÁlVÚl 10.

ÓHcin Emma, IhivAii- 
p&d-út Hurok.

V. Földműim Vtllöpnó. 
pád-öt- 6o.

A v-

ÜtMikovivH Imrónó, Istv&ii-töv 9. 
Pz.ttbó Kálmán, Tuvasz-u. 26. 
Klóin Jakab, Apponvi Albert- 

ntcH 18- 20.
tfohm Zslgmond, István-ut 1. 
■'jv. Fekete Mihályit ti 

Út 46.

Donath Józsefnó, AvpAd-út 2ö. 
MtUier Amália, Ávp&d-nt 13.

Ái‘- őzv. Douoht Sannnié, ArpÁd- 
ÚL 10.

Wertheimer N., Vávi-út 1.
Ozv. Mihnlik Antalnó, 13. K.V.T. 

újpesti állomást
LŐYinger Tivudamó, Iwtván-tór

8. HZ.
O/Y. Sehleisz JózHefnó, Intván- 

ut 25.
Korpás Lajoa, Mária-utca 26. 

Árpád- Ilirsehbein Fanny, Nyár-n. 1. 
Ligeti Antal. Diófa-u 1.

Legojabh Újpesten y

Nem szükséges Önnek ezentúl Budapestre fáradni, ha lakását 
olcsón akarja berendezni! 11a tehál bútort akar venni ne mulassza el

szépén es

MULLER asztalosmester,
Arpád-ut és Kömény Gusztáv-utca sarkán lévő saját készít ményii bútorait megtekinteni, 
hol is mindenki, szegény v. gazdag saját Ízlésének megfelelő bútort vásárolhat. 
Áilandó bútor kiállítás vas, réz és kárpitos bútorokban.

W»H

SZABOTT aURK ! D i! 1 I I SZABOTT ÄFI ABCS

Telefon 87—78. Újpest; Äl™päd«iat 60= SZáiH« Telefon 87—78.

Ajánlom a n. é. közönség szives figyelméhe dúsan felszerelt drogéria üzletemet. Nagy || 
választék, olcsó árak, szolid pontos kiszolgálás.

Ajándékra: alkalmas ktwüaniéSe :
Díszdobozok (lcassetták 4—-16 koronáig. Manicure készletek 6 12 koronáig. Késit garnitúrák 2 fi koronáig. Parfeum
kassetták 3—6 koronáig. Mindennemű bel és külföldi pipere különlegességek állandóan raktáron. Kötszerek, beteg- ^ 

ápolási cikkek, vegyszerek és fényképészeti kellékek a legjutánvosabb áron.
maradok t iszt elettel

Br. GjfSrbiró SaciSár'd drogéria tulajdonos.

Órák jókarban tartását hivatalok és gyárak­
ban stb. szolid feltételek mellett évi átalány 

összegben vállalom el.

Orak jókarban tartását hivatalok és gyárak­
ban szolid feltételek mellett évi átalány 

összegben vállalom ,ei.

M Rá

nyeri tapasztalatokkal nyitottam meg Újpesten, Árpád-utÁ fővárosban evek

hol minden törekvésemmel oda kívánok hatni, hogy órajavitási műhe­
lyemmel minden téren a legnagyobb bizalmat megszerezzem. A tech­
nika legmagasabb vívmányaival berendezett műhelyem és szakképzett 
munkaerővel azon helyzetben vagyok már most, hogy órajavitásokat, 
tisztítást, ékszer és mindennemű becslését, vételét felelősség mellett 
eszközöljem.

Munkások és munkásnőknek előre is azon kedvezményt biztosí­
tom. hogy hasznomat a fillérekig leszállítva nagy árengedménnyel óhaj­
tom vevőkörömnek megszerezni. p D8

n\w

A közönség szives támogatását kéri tisztelettel

Deutsch A. Mór órásmester

Szabadság’ könyvnyomda Ujpunt,Tavawz-wtcu 1


